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Problema nr. 1

JUn stapan al casel vrea sa faca o schimbare si este hecesar sa
taie sticla de la usa in forma de 2 triunghi dreptunghice , insa a
olerdut rigla si fine minte numai faptul ca latura AC are 50 cm,
lar unghiul BAC are 30 de grade. Care este lungimea laturii AB ¢




DESENUL




REZOLVARE

» Examinam triunghiul ABC — dreptunghic

» Conform teoremei de 30grade
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Raspuns:

lungimea lat



Problema nr.2

» Podul familiel Porcescu a fost daramat de un
copac imens in fimpul vijeliel si doar o parte o
rdmas infreaga. Podul reprezintd un dreptunghi,
astfel latura ramasa are 2 m, iar diagonala ce
Imparte dreptunghiul in doua triunhiuri, are 5m.
Sa se afle cealalta latura a podului. Pentru
rednnoire, se va folosi vopsea albad, pentru asta
e nevoie sa aflam aria podului.



Desenul :




Rezolvare:
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RAspuns:



